

## ■正誤表

平野裕之著『コア・テキスト民法Ⅴ 契約法』第1刷に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	行	誤	正
3	下から4,3行目	を内容とする行為であり	も含む概念であり
170	注207上から1行目	利息付使用費貸借	利息付消費貸借
194	注242 上から3行目	(622条)	(621条)
201	下から1行目	負うものと考えており	負うものと判断しており
202	上から1行目	㉔の立場といえる。本書としては、㉔によりつつ	㉕の立場といえる。本書としては、㉕によりつつ
282	上から11行目	無償寄託者の行為義務	無償受寄者の行為義務
298	上から9行目	944条1項	994条1項